
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2 because I am registered blind and this would increase the programmes that are 
available to me. I don't watch soaps, which are usually audio described, but I do watch other 
programmes that have audio description.  
 
When trying to buy a new television there is often no mention of audio description in the 
features list because of how little there is currently on TV.  

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

It makes a big difference to me as I'm registered blind.  
 
The thing that amazes me is that the news isn't audio described.  

Comments: 

There needs to be more awareness of audio description. It really needs to be publicised.  
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